
1400-1401پاسخنامه تشریحی سوالات آزمون پایش علمی درس زبان انگلیسی پایه دهم سال تحصیلی   

 به معنی انقراض:      2 گزینه درست   -31

 مواجه خواهند شد اگر از آنها محافظت نگردد.  انقراضبسیاری از گونه های جانوری با خطر 

خلقت " اشتباه بوده و معنی جمله   – توجه   –سه گزینه دیگربه ترتیب از سمت چپ  به معنی: "نگهداری 

 را کامل نمیکنند در حالیکه با موضوع تست هم بی ارتباط نیستند. 

 به معنی زندگی کردن و یا سکونت داشتن:       2گزینه درست   -23

 یکی از کوچکترین سیارات در کهکشان است. سیاره زمینی که ما بر روی آن زندگی میکنیم تنها 

  –بهبود یافتن یا ترمیم شدن   – سه گزینه دیگر بترتیب از سمت چپ به معنی: " چرخیدن به دوریک مدار 

 حضور یافتن یا توجه کردن" هستند.  

 فرودگاه باشم.  9است و من باید تا ساعت 10:15به معنی : پروازم فردا ساعت     1گزینه درست    -33

زینه مورد نظربا وجود قید زمان آینده در جمله  فعل حال ساده است. نکته گرامری آن این است که  گ

هنگام صحبت در مورد یک برنامه روتین و همیشگی کاربرد فعل حال ساده ارجحیت دارد و وجود قید  

 آینده مانع این کاربرد نخواهد شد. 

 ر می رود زیباتر می شوید در خانواده. به معنی: هرچه سن شما بالات      4گزینه درست   -43

به همراه صفت تفضیلی می باشدو آن هنگامی ست   ”the “     گزینه مورد نظر یک استثنا در کاربرد  

در حالی که    که دو عبارت در پی هم می آیند مثل: هر چه زودتر بهتر و یا اینکه هرچه بزرگتر زیباتر.

 عالی می آید.  به همراه صفت     “ the“بطور متداول    

 

 

 به معنی: آنها یک فرش نو گرد سفید رنگ در خانه شان دارند.       1گزینه درست     -53

در این گزینه ترتیب قرار گرفتن صفات متعدد قبل از اسم در انگلیسی مد نظر بوده است. از چپ صفات  

 قدمت و  شکل و رنگ صحیح می باشد. 

 دن میباشد. ) ما باید از اعضای بدن خود مراقبت کنیم.( به معنی اعضای ب 3     گزینه درست  -63

نکته مورد نظر قرار گرفتن دو اسم بدنبال هم بوده که اسم اول به دلیل دارا بودن نقش صفت نمیتواند  

 جمع بسته شود و به شکل مفرد می آید در حالیکه اسم دوم بصورت جمع می آید. 

 

 

 



 پاسخ  صحیح را انتخاب کنید. درک مطلب : متن زیر را بخوانید و 

شیرها رقیب ببرها برای عنوان بزرگترین گربه ها هستند. در واقع شیرها و ببرها از نظر خصوصیات  

فیزیکی آنقدر شبیه هم هستند که بدون خزشان که رنگ متمایزی دارد ) خز موی نرمی است که بدن  

آن ها مشکل دارند. شیرهای نر وزنی  برخی حیوانات را می پوشاند.( حتی دانشمندان هم در تشخیص 

سانت تا سطح شانه است. آنها از نظر طول بدون دم که   123کیلوگرم دارند و قدشان  250تا   150بین 

  182تا  120سانت میرسند. شیرهای ماده کوچکترند و بین  250سانت اضافه است تا  105تا   90خودش 

سانت طول دارند. دمشان هم کمی کوتاه تر   175ز  سانت و کم تر ا 107کیلو وزن دارند. قدشان حدود 

 است.  

شیرهای بالغ خزی دارند که رنگش از قهوه ای روشن تا قهوه ای مایل به قرمز متغیر است. خز دمشان  

تیره تر است. فقط شیر نر یال دارد " موی بلند دور شانه ها" که هر چه حیوان مسن تر میشود تیره تر  

های پر از لکه متولد میشوند که کمکشان میکند از حیوانات خطرناک پنهان  میشود. توله شیرها با خز 

بمانند. لکه ها به تدریج وقتی توله ها رشد میکنند رنگشان را از دست میدهند و گاهی روی پاها و شکم  

 شیر میمانند. تا زمانی که کاملا بالغ شوند. 

 

 

شیرها و ببرها از نظر شکل ظاهری بسیار شبیه هم  است. به این معنی که:  (1  )    گزینه درست   -73

 هستند. 

است. بر اساس محاسبات درون متن طول بدن شیر نر به همراه دم آن بیش   (1 )     گزینه درست     -83

 از سه متر است. 

است. به این معنی که پاراگراف یک اساسا در مورد ویژگی ظاهری شیرها   )  3 (گزینه درست   -3 9

 بحث میکند. 

است. کلمه ای که در متن تعریف شده " یال" است.به معنی موی بلند در   )   (3گزینه درست      -4 0

 اطراف شانه های شیر. 

 

 

 


